

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 1

Zakład Wodociągów
i Kanalizacji Sp. z o.o.
ul. Maksymiliana Goliśza 10
71-682 Szczecin
tel. 91 44 26 200
fax 91 42 21 258

zwik@zwikszczecin.pl
www.zwik.szczecin.pl

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Sukcesywna dostawa odczynników chemicznych, testów fotometrycznych i kuwetowych, szkła laboratoryjnego oraz innych materiałów laboratoryjnych”.

Zamawiający - Zakład Wodociągów i Kanalizacji Spółka z o.o. w Szczecinie przedstawia odpowiedź na zadane pytanie.

Pytanie nr 1:

Uprzejmie proszę o odpowiedź na następujące pytanie dotyczące przedmiotu zamówienia.

Dotyczy części 7 i 8: Czy Zamawiający zaakceptuje materiały równoważne dla części 7 i 8?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na oferowanie produktów równoważnych w zakresie części nr 7 i nr 8.

